

ДО СКОРОЙ ВСТРЕЧИ, ДРУЗЬЯ!

К ГАСТРОЛЯМ МОСКОВСКОГО
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
ИМ. А. С. ПУШКИНА

1 июня в Волгограде начинаются гастроли Московского драматического театра им. А. С. Пушкина. Этот коллектив впервые встречается с волгоградцами. Он покажет двенадцать спектаклей своего репертуара.

Накануне гастрелей редакция попросила выступить на страницах газеты ведущих артистов этого театра и коротко рассказать о своих последних работах, о мыслях и чувствах перед встречей с Волгоградом.

Мечта каждого

Мне никогда не приходилось бывать в вашем городе. Приехать в Волгоград, пройти по его улицам, прикоснуться к героическому прошлому города, спасшего жизнь миллионов; — мечта каждого. А приехать сюда со своим творческим отчетом — большая часть и ответственность.

Многие из нас никогда не были в вашем городе. Однако все мы следим за жизнью, за доброй славой Волгограда.



Символом героизма и трудовой славы стало его имя. И я с нетерпением жду предстоящей встречи с замечательными зрителями города-героя.

О. ВИНЛАНДТ,
народная артистка РСФСР,
лауреат Государственной
премии СССР.

Мой, старый знакомый

Волгоград дорог каждому советскому человеку, даже если он никогда не был в нем. А для меня этот город в некоторой степени старый знакомый. В 1960—1961 гг. я была в труппе Волгоградского

драматического театра имени М. Горького.

Я с большой благодарностью вспоминаю и своих товарищей по сцене и с не меньшей любовью думаю о



волгоградских зрителях, встречи с которыми снова жду с нетерпением. За небольшой срок моей работы в театре им. М. Горького я сыграла Офелию в «Гамлете», Илону в «Камennom гнезде», главную роль в пьесе «Ленинградский проспект», а в телевизионном спектакле «Милый человек» телезрители Волгограда видели меня в роли Катрин Кампбел. Жанр пьесы, построенной на историко-биографическом материале, не подлинной переписки, интересует меня и поныне. Во время наших гастролей я приглашаю вас, дорогие мои старые знакомые, на спектакль «Незримый друг», основанный на параллелизме Чейковского с Надеждой фон Мекк, которую я играю в этой пьесе. Разумеется, я приглашаю вас и на все другие спектакли нашего Московского драматического театра имени А. С. Пушкина.

До встречи, дорогие друзья!
Я. АНТОНЮК,
народная артистка РСФСР.

Ради жизни на земле

Как и все мои товарищи, я глубоко заволнован предстоящей встречей с городом на Волге, где каждый дом, каждый камень говорят об истории, о подвиге. Здесь много жизней было отдано ради жизни на земле, ради того, чтобы мы сегодня могли радоваться, смеяться, работать. Радость жизни, ее свет, ее доброта всегда интересовали меня в моих актерских работах. Поэтому, вероятно, в моем репертуаре много комедийных ролей. Я с радостью встречусь со зрителями Волгограда в комедиях: «Парусиновый портфель» М. Зощенко, «Невольницы» А. Островского, «Человек и джентльмен» Эдуардо де Филиппе, но



особенно мне дорога моя работа в спектакле «Милый человек».

Дело в том, что я здесь впервые выступил в роли драматурга, став соавтором замечательного писателя Вилия Липатова, да и роль, которую я играю здесь, роль капитана милиции Прохорова, отнюдь не комедийная. Работать было мучительно интересно, и мне очень хочется, чтобы наши новые зрители поняли всю сложность и глубину духовного мира пьесы и ее героев.

В. АБРАМОВ,
артист.